



近日,来自德国的手球教练费朗西走进淮南市田家庵区洞山中学指导中小學生进行公益手球训练推广。作为国际手球推广大使,费朗西把青少年手球运动训练与各类趣味游戏相结合,在游戏训练中传授手球技术要领,加快青少年手球运动推广普及。
■ 陈彬 记者 吴传贤

活动 | HUO DONG

“膏方进补”冬至大型义诊将启动 名医连续三天上午坐诊开方

昨日,记者获悉,2017年安徽省中医院“膏方进补”系列活动——冬至大型义诊活动即将启动,12月22日(冬至)~24日连续三天上午,名医、专家、主任医师将面对面为广市民坐诊开方。

具体时间、地点为12月22日(冬至)、12月23日、12月24日上午8:30~11:00。地点:新大楼门诊一楼大厅。

常言道,“三九补一冬,来年无病痛”,三九寒天乃是进补的最佳时期,也是膏滋文化的精髓所在,据了解,膏方具有补虚扶弱、抗衰延年、纠正亚健康状态、防病治病等作用。一般来说,慢性病人、亚健康者、老年人、女性、儿童等群体都是膏方的适用对象。
■ 陈小飞 记者 马冰璐

会议 | HUI YI

合肥征集听证代表规范车库销售

昨日,记者从合肥市房产局获悉,该局将于12月27日上午组织召开《关于进一步规范房地产开发项目车位(库)销售管理工作的通知》(草案)听证会。现征集听证会公众代表7名,欢迎年满十八周岁并具有完全民事行为能力的公民自愿报名。报名时间为自公告之日起至2017年12月19日止。相关报名表格可通过合肥市房地产管理局网站下载。

■ 记者 任金如

服务 | FU WU

合肥供水集团接听 12345

12月15日(星期五)15:00至16:00,合肥供水集团有限公司负责人就“如何应对冬季防寒供水保障”专题,接听12345政府服务热线通市民来电。届时欢迎市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。
■ 记者 马冰璐

合肥发放首本网约车运输证 网约车合法营运需三证齐全



12月13日上午,合肥市交通运输管理处向首汽租赁有限责任公司合肥分公司皖AS7Y03别克商务车发放合肥市首本网约车运输证,这也是合肥市首台合法营运的网约车。
■ 甄娟 记者 祝亮文图

网约车运输证即日起可网上申请

合肥市运管处相关负责人表示,网络预约出租汽车运输证申请办理工作已经启动。只要车辆符合合肥市网络预约出租汽车的规定,便可登录《安徽省出租汽车业务网上申请系统》(<http://218.22.39.88:8085/cz/>),上传相关车辆信息,运管部门对照相关规定对申报车辆信息进行审核。审

核合格的,申请人凭运管部门确认的《安徽省网络预约出租汽车车辆性质变更申请表》到公安车管部门申请,将车辆使用性质变更为“预约出租客运”。车辆使用性质变更后,申请人或网约车平台公司可凭相关材料向运管部门申请办理《网络预约出租汽车运输证》。广大市民需要咨询可拨打交通运输服务监督电话12328了解相关信息。

网约车三证不齐上路营运不合法

合肥市运管处一直加快推进网约车规范管理工作,今年3月23日,发放首批《网络预约出租汽车驾驶员证》;6月6日,发放首张《网络预约出租汽车经营许可证》;12月13日,发放首本《网络预约出租汽车运输证》。

按照规定,网约车合法经营必须做到“平台持证经营,司机持证上岗,车辆持证载客”。这意味着,只有取得《网络预约出租汽车经营许可证》《网络预约出租汽车驾驶员证》《网络预约出租汽车运输证》,三证齐全才可上路营运。合肥市运管处相关负责人表示,将加紧督促三家合法网约车平台尽快申办《网络预约出租汽车运输证》,为公众提供安全、优质的出行服务,同时督促引导相关网约车平台,按照相关要求,尽快申办相关经营资质。

华夏银行安徽换“芯”率达百分百



近期,由银联合肥分公司主办的2017年安徽省“我最喜爱的金融IC卡”评选活动正在火热进行中,这一次活动的主题“支付更便捷,有‘芯’更安全”。为方便广大持卡人更好的了解金融IC卡的功能,本报走进华夏银行包河支行,听支行客户经理陆宇详细介绍了此次华夏银行参与评选活动的华夏银行“龙行五洲卡”和“悦看”爱奇艺信用卡。
■ 潘翔宇

龙行五洲 出行无忧

众所周知,借记卡和信用卡已经成为大家生活和工作中必不可少的支付工具,为此各家银行在银行卡片的设计和功能力上下了很大的功夫。据华夏银行包河支行的理财经理陆宇介绍,华夏银行此次参与评选的借记卡为“龙行五洲卡”,此卡本身的造型独特,采用半圆弧的设计理念,沿用了德意志银行的设计风格,象征着持卡人用脚步丈量世界,也象征着华夏银行和银联通过这张卡片沟通全球,连接世界。或许基于这款卡片的设计理念,“龙行五洲卡”专门针对留学、旅游、移民、劳务等出国人群发行的,是集储蓄、支付、汇款、转账、缴费等功能于一体,能够综合使用的金融支付工具。龙行五洲卡免收年费、芯片卡开卡补卡换卡工本费、挂失手续费、强行改密、系统内(自助

设备、柜台)存取款、异地本行柜台ATM卡卡转账、境内跨行ATM查询、账户信息短信服务费;免收每月每卡前2笔境外跨行ATM取款手续费,即客户可以在境内为“龙行五洲卡”存入人民币,然后在境外有银联标识的ATM机上取出当地币种,针对留学人群,免收《个人留学贷款通知书》和《个人留学贷款资信证明书》开立手续费,还可享受无抵押信用助学贷款申请。凭积分还可兑换健康增值服务套餐(专家预约、健康体检、健康管理、洁牙、医疗保险)及留学教育提前分享、留学生境外互助群交流等增值服务。针对境外旅游、移民、劳务人群,免收汇出汇款邮电费及汇出汇款手续费;免收预约货币兑换(限部分城市)、预约境外购物退税手续费。

华夏爱奇艺 月刷悦好看

视频市场的发展和互联网移动设备的持续升级换代,使得视频已经成为人们生活当中重要的娱乐方式之一,极大改变了我们的视听娱乐习惯。华夏银行信用卡联手爱奇艺推出了“悦看”爱奇艺信用卡。据陆宇经理介绍,当持卡人激活爱奇艺卡后,前往华夏银行信用卡微信商城,独家专享爱奇艺VIP会员8折优惠。“悦看”爱奇艺信用卡激活后次月起连续3个月,每个月刷满12笔,每笔交易大于99元,再免费获赠爱奇艺6个月的VIP会员(活动截至2017年12月31日)。如果您想快人一步观看海量的会员大片以及更多优质的节目和网剧,那么您一定要拥有这款史上最棒的追剧神器!

优质服务 引导换芯

引导客户将磁条卡更换为芯片卡是此次银联活动的主题之一。在采访的过程中,陆宇经理现场向我们普及了一些金融小知识,磁条卡已经落后于时代的发展,卡片的磁道信息很容易被犯罪分子通过测录器等方式收集,并利用盗取的磁道信息复制卡片进行交易,造成了许多银行卡在持卡人身边却被盗刷的风险事件,给客户和银行造成了一定的损失。而芯片卡的出现不仅解决了安全问题,还可以借助金融IC卡的“闪付”功能,使持卡人通过非接触方式进行小额快速支付,挥卡时间不到半秒便可完成交易。目前,华夏银行为所有前来的客户均办理了芯片卡,而存量的老客户则在前台人员的引导下达到了百分百的更换芯片卡,所有换卡费用均由该行承担。同时,为了更好地鼓励客户更换芯片卡,做出了一系列的激励活动,如:新客户交易有礼等。华夏银行包河支行虽然是一家新开支行,但自成立之日起,该行员工一直秉承热心服务的理念,主动为客户介绍产品的便利和服务功能,引导磁条卡持卡人更换芯片卡,努力打造优质的客户服务与体验。